
 

1
 Encuesta realizada a 1920 personas mayores de 18 años, residentes en Lima Metropolitana entre agosto y 

setiembre de 2014 (IOP – PUCP). Margen de error: ±2.24% 

 

Encuesta Lima Cómo Vamos1 

Quinto informe de percepción sobre calidad de vida 

 

Por quinto año consecutivo, Lima Cómo Vamos ofrece los resultados de la encuesta Lima Cómo 

Vamos para contribuir con el conocimiento urbano de nuestra capital. De ese modo, el sector 

público, la academia, la sociedad civil, el sector privado y los ciudadanos pueden contar con 

información urbana que motive la generación de políticas públicas, alimente la toma de decisiones y 

permita a los limeños conocer más y mejor su ciudad. 

 

MANIFESTACIONES CULTURALES, DEPORTIVAS Y RECREATIVAS 

 
- De cada 10 limeños al menos 7 han ido a un parque a pasear durante el 2014. 
- El 28.8%  de limeños asiste a eventos culturales organizados en la calle o plazas 

públicas, una cifra menor comparado a años anteriores. 
- Una mayoría de 57.4% de jóvenes encuestados ha salido a bailar en el último año. 
- Más habitantes de Lima Centro van al cine (65.9%), a ferias artesanales (33.3%), a ferias 

del libro (29.4%) o al teatro (24.2%) respecto a los habitantes de otras áreas de Lima. 
- La mayoría de limeños se identifica mucho con la comida criolla (62.9%), muy por 

encima de lugares o espacios como el Jirón de la Unión o el Cerro San Cristóbal. 
- El segundo aspecto que identifica más a los limeños es el Señor de los Milagros: 40.2% 

se identifica mucho con él. 
- Durante el 2014 un 44.9% de limeños señaló no haber leído ningún libro en su 

tiempo libre, ya sean libros impresos o electrónicos. El 2.1% ha leído al menos un libro 

en promedio al mes y el 45.9% leyó de 1 a 4 textos en el año. 

 
 

La Quinta Encuesta Lima Cómo Vamos también evalúa temas como la educación, la salud y la 
participación ciudadana, entre otros. 
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